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_ MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
FUNDAÇAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MA T0 GROSSO 

ATA DA QUADRINGENTÉSIMA 
ou|NouAeÉs|MA PRIMEIRA sEssÃo 
ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA 
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE 
MATO GROSSO, REALIZADA NO DIA 27 DE 

` 
MARÇO DE 2015. 

As oito horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e sete de março de dois 
mil e quinze, reuniu-se o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal 
de Mato Grosso, na sala de reuniões dos Órgãos Colegiados Superiores, para 
realização da quadringentésima quinquagésima primeira sessão ordinária que, 
após a convocação prévia, contou com a presença da Presidente Maria Lúcia 
Cavalli Neder e dos conselheiros: Carlos Theodoro José Hugueney lrigaray, 
João Carlos de Souza Maia, José Marques Pessoa, José Carlos Amaral Filho, 
Marcos Prado de Albuquerque e o conselheiro suplente Aldo Pascoli Romani, 
sendo justificada a ausência do conselheiro José Guilherme Barbosa Ribeiro, 
tendo como convidadas a professora Tereza Cristina Cardoso de Souza Higa, 
Coordenadora de Planejamento, Fernanda Ficagna, Gerente de Planejamento e 
Cendyi Aparecida Paes de Barros, Chefe da Auditoria interna da UFMT. 
Iniciando a sessão, a Presidente Maria Lúcia Cavalli Neder cumprimentou os 
conselheiros e colocou a pauta em apreciação, sendo aprovada com a inclusão 
do Processo CD N°s 10/15, a pedido do conselheiro José Marques Pessoa e os 
Processos CD N°s 26, 28 e 30/15, a pedido da Presidente. Prosseguindo, a 
Presidente apresentou a ata da quadringentésima quinquagésima sessão 
ordinária, encaminhada para apreciação via e-mail, a qual foi aprovada, sem 
emendas, por unanimidade. Em continuidade, a Presidente

' 

convidou a 
professora Tereza Cristina Cardoso Higa, Coordenadora de Políticas de 
Desenvolvimento Institucional da PROPLAN, a sen/idora Fernanda Ficagna, 
Gerente de Planejamento e Cendyi Aparecida Paes de Barros do Prado, Auditora 
interna, para apresentação do Relatório de Gestão da UFMT do exercício de 
2014. A coordenadora Tereza registrou que o relatório de gestão foi elaborado 
de acordo com as disposições da instrução Normativa TCU n° 63/2010, Decisões 
Normativas TCU n° 140/2014 e 134/2013 e da Portaria TCU n° 90/2014 e que 
recentemente a Decisão Normativa n° 143, de 18 de março de 2015 implantou o 
Sistema de Prestação de Contas (e-Contas), que entra em vigor em março de 
2015, abrangendo a prestação de contas do exercício de 2015, determinou que 
o relatório de gestão será enviado eletronicamente ao TCU, por capítulos e que 
para o próximo ano o relatório será elaborado pelas Pró-Reitorias salientando 
que esta alteração gerou mudanças na forma, não nos indicadores enviados aos 
conselheiros. Prosseguindo, a Coordenadora Tereza Cristina de Souza Higa 
apresentou alguns dados da academia, destacando: Demonstrativo do total de 
alunos matriculados em cursos regulares de graduação por campus, num total 
de 20.308 em 2014 e projeção de 21.771 em 2015; índice do número total de 
alunos em relação ao total de vagas para ingressantes oferecidas pela instituição 
2012 - 2014; indicador do número alunos matriculados em cursos presenciais 
noturno em relação ao número dez alunos matriculados na UFMT. num total de 
23€-Zz; demonstrativo do númen; total de alunos de cursos presenciais 
matriculados por campus, em relação ao total de professores efetivos nos anos 

�����������

f



il 

...:`*;zil1l/ í/z, 

«asia - 

¬'c ;Íš:. '; :3%Ê\_ f" -' «Ú 
-*Elf F *° 

‹ fi 

.›Í"‹ › 

`.Ê'} - 9.1/ 
V

-

. 

����������������� 

~ M11v1srÉR1õzÊÂ EDUCAÇÃO &`° °1'“ QQ 

FUNDAÇAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MA TÔ GRÚSSÚ 
de 2012 a 2014; demonstrou o número de bolsas supervisionadas pela PROEG 
e PRAE, sendo concedidos auxílios a 3.821 alunos dos 4.904 solicitados. Na 
pós-graduação destacou que 94,44% das teses foram defendidas dentro do 
prazo, sendo que 181 dissertações foram defendidas com menos de 24 meses. 
Do total de 1455 alunos dos cursos de mestrado matriculados, 509 receberam 
bolsas. Na Pró-Reitoria de Pesquisa foram registrados 1.424 projetos de 
pesquisa, destes 139 receberam financiamentos. O índice total de publicações 
científicas (artigos completos publicados em revistas científicas, Capítulos de 
livros e livros publicados por editoras) foi de 2558 publicações, num total 1735 
professores da instituição. Na Pró-Reitoria de Cultura, Extensão e Vivência foram 
realizadas 562 atividades de extensão, envolvendo 3.632 alunos, com total de 
600 bolsas concedidas. Prosseguindo, a Coordenadora Tereza Higa demonstrou 
os resultados dos indicadores da Decisão TCU 408/02 e dos resultados dos 
Indicadores de desempenho das IFES, destacando que o conceito CAPES/MEC 
para a pós graduação, 3,47, mostra o avanço qualitativo dos cursos oferecidos, 
porém a taxa de sucesso da graduação obteve o índice de 0,39. Prosseguindo, 
a Presidente agradeceu a equipe da PROPLAN que elaborou o relatório de 
gestão e passou a palavra ao conselheiro Carlos Teodoro lrigaray, relator da 
matéria, o qual agradeceu a equipe da PROPLAN a apresentação dos dados e 
sugeriu a elaboração de gráficos ilustrativos com os dados para divulgação para 
a comunidade e apresentou seu voto, exarado em três lauda, favorável a 
aprovação do Relatório de Gestão do exercício de 2014. Em votação, o voto foi 
aprovado por unanimidade, consubstanciando a Resolução CD N° 01/15. 
Prosseguindo a pauta, foram analisados os seguintes processos que tratam de 
pedidos de autorização nos termos do parágrafo 3° , do artigo 8° , da
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Lei n° 12863, 
de 24 de setembro de 2013, de abertura de concurso público para provimento 
de cargo no magistério superior, para as seguintes áreas: Processo n° CD- 19/15 
qu-1% dispõe sobre abertura de concurso para a classe de professor assistente, 
regime de trabalho 40 horas semanais com DE, área de conhecimento: 
Engenharia Agricola/subárea: instrução Agrícola e Projetos de Máquinas, para 
o campus de Sinop, com relato favorável do conselheiro João Carlos de Souza 
Maia, que em votação foi aprovado por unanimidade, conforme Decisão CD N° 
01/2015; Processo CD- 21/15, autorização para abertura de concurso público 
para a área de Economia Florestal, Economia Agrária e dos Recursos Naturais 
- lCAA/CUS, relator conselheiro João Carlos de Souza Maia, cujo voto favorável 
foi aprovado por unanimidade, conforme Decisão n° 02/2015; O Processo CD- 
23/15, autorização para abertura de concurso público para a classe de professor 
assistente, com título de mestre, na área de Administração Rural, Economia 
Rural e Extensão Rural, o relator conselheiro Marcos Prado de Albuquerque, 
considerando que não houve a aprovação da Congregação da FAMEVZ, 
conforme estabelece a Decisão CD N° 86/2014, votou por não conhecer o 
recurso, que em votação foi aprovado por unanimidade, conforme Decisão CD 
N° 03/2015; Processo CD- 22/15, dispõe sobre pedido de autorização para 
abertura de concurso público para a classe de professor auxiliar, regime de 
trabalho 20 horas semanais, para a área de medicina, campus universitário de 
Sinop, cujo voto do relator José Carlos Amaral Filho, favorável ao pedido, foi 
aprovado por unanimidade, de acordo com a Decisão n° 09/15; Processo CD- fãw/
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27/15, solicita autorização para provimento de duas vagas para o cargo de 
magistério superior na área de Ciências da Computação, na classe de assistente, 
portador do título de mestre, com dedicação exclusiva (DE), sendo o voto do 
conselheiro José Carlos Amaral, favorável ao pedido, que em votação foi 

aprovado, por unanimidade, de acordo com a Decisão CD N° 10/15; Processo 
n° CD-18/15, dispõe sobre solicitação de autorização para abertura de vaga de 
concurso público para provimento de cargo do magistério superior para a classe 
de professor assistente, 40 horas, com DE, para a área de conhecimento: 
Engenharia Agrícola, subárea: Construções Rurais, Desenho Técnico e 
Mecânica Vetorial, para o Instituto de Ciências Agrárias e Ambientais/Sinop, cujo 
relato favorável do conselheiro José Marques Pessoa foi aprovado, por 
unanimidade, conforme Decisão CD N° O4/15; Processo n° CD-20/15, dispõe 
sobre abertura de vaga de concurso público para provimento de cargo do 
magistério superior para a classe de professor assistente, 40 horas, com DE, 
para a área de conhecimento: Engenharia Civil, subária: Resistência dos 
Materiais, Estruturas para Edificações e Mecânica dos Solos, para o ICAA/Sinop, 
sendo o relato do conselheiro José Marques Pessoa favorável ao pedido, que 
em votação foi aprovado por unanimidade, conforme decisão CD N° O5/15. A 
seguir, a Presidente relatou oralmente os Processos números 26, 28 e 30/15, 
que dispõem sobre pedidos de autorização para abertura de vaga de concurso 
público para provimento de cargo do magistério superior para a classe de 
professor assistente, 40 horas, com DE, para a área de conhecimento: Sen/iço 
Social/lCHS, campus de Cuiabá; Administração, subárea: Administração de 
Empresas, Administração Pública e Administração de Setores Específicos, para 
o departamento de Administração/Cuiabá e Contabilidade Privada, para o 
Departamento de Ciências Contábeis da FACC/Cuiabá, justificando que para as 
referidas áreas não existem doutores na região Centro Oeste, o que inviabiliza a 
abertura de concurso para a classe de adjunto e sugeriu a aprovação dos 
processos, que em votação foram aprovados, por unanimidade, 
consubstanciando as decisões n°s CD O6 a O8/15. Prosseguindo a pauta, o 
conselheiro José Marques Pessoa relatou o processo n° CD-24/15, de interesse 
da Pró-Reitoria de Cultura, Extensão e Vivências, que dispõe sobre autorização 
de concessão de incentivo cultural para uso do Teatro Universitário, sendo o voto 
favorável à aprovação, condicionado à apresentação de critérios para aprovação 
da isenção de taxas para uso do Teatro. O conselheiro Carlos Teodoro lrigaray 
manifestou-se favorável, condicionando a apresentação dos critérios para sua 
aprovação. Em votação, a matéria foi aprovada, por unanimidade, condicionada 
a apresentação dos critérios para concessão do citado incentivo cultural. 
Continuando, o conselheiro Carlos Teodoro H. lrigaray relatou o processo n° CD- 
O9/15, que dispõe sobre a homologação de contrato de comodato celebrado 
entre a FUFMT e a Fundação Artur Bernardes - FUNARBE para uso da grade 
aradora adquirido para pesquisa com recurso do FINEP, destinada ao uso em 
pesquisa científica e tecnológica na Fazenda Experimental da UFMT, cujo voto 
favorável à homologação foi aprovado, por unanimidade, consubstanciando a 
Decisão CD N° 11/15. Em seguida, o conselheiro Carlos Teodoro H. lrigaray 
relatou o processo n° CD-12/15, que dispõe sobre a homologação do convênio 
celebrado entre a FUFMT, o Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso e a
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Fundação de Apoio e Desenvolvimento da UFMT, firmado com a finalidade de 
contribuição da FUFMT para alcance dos objetivos relativos ao controle externo, 
constantes no Plano Estratégico do TCE, mediante realização de estudos, 
pesquisas e produção de informações nas áreas de gestão de processos 
internos do TCE - MT, sendo o voto pela homologação do mesmo, que em 
votação foi aprovado por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD N° 
12/15. Em continuidade, o conselheiro José Marques Pessoa relatou o Processo 
n° CD- O2/15, que dispõe sobre termo de cooperação entre o Sen/iço Nacional 
de Aprendizagem Rural- SENAR e a FUFMT, com a finalidade de desenvolver 
ações conjuntas no campo de ensino, pesquisa e pós-graduação, sendo o voto 
favorável à homologação, que em votação foi aprovado, por unanimidade, 
conforme Decisão CD N° 13/15. Prosseguindo, o conselheiro João Carlos de 
Souza Maia relatou o Processo n° CD-O1/14, que dispõe sobre homologação do 
Acordo de Cooperação, celebrado entre a FUFMT e o Ministério da Ciência, 
tecnologia e inovação, visando a implementar e estruturar no âmbito da Rede de 
Biodiversidade e Biotecnologia da Amazônia Legal, o programa de Pós- 
Graduação, destinado a formação de doutores especializados nas áreas de 
Biodiversidade e Biotecnologia, cujo voto favorável, foi aprovado, por 
unanimidade, conforme Decisão n° 16/15. A seguir, o conselheiro Marcos Prado 
de Albuquerque apresentou seu voto favorável ao processo n° CD-O6/15, que 
dispõe sobre homologação do termo de cooperação n° 021/FUFMT/2014, 
celebrado entre a FUFMT e a Fundação Agrisus, que em votação foi homologado 
por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD n° 17/2015. Seguindo, o 
conselheiro José Carlos Amaral Filho relatou o Processo n° O3/15, que dispõe 
sobre termo de cooperação entre a FUFMT e a PROTECA Biotecnologia 
Florestal Ltda, sendo o voto favorável à homologação, que em votação foi 
aprovado por unanimidade, conforme Decisão CD N° 25/15. Em continuidade, o 
conselheiro Aldo Romani apresentou o relato e voto do conselheiro José 
Guilherme Barbosa Ribeiro, sobre o Processo n° CD/149/14, que dispõe sobre 
homologação do Acordo Tripartite para integração de infraestrutura de 
telecomunicações entre a FUFMT, a Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - RNP 
e a Telecomunicações Brasileiras S.A. - Telebrás, sendo o voto do relator 
favorável ao Acordo de Cooperação e recomenda a apresentação de um parecer 
técnico do Departamento de Tecnologia da Informação e Comunicação da UFMT 
quanto às funcionalidades, sistemas envolvidos, evolução tecnológica a partir do 
Acordo Tripartite e segurança da informação. A Presidente manifestou que a 
homologação do acordo não inviabiliza a solicitação do parecer tecnico. Em 
votação, o voto foi aprovado, com a recomendação solicitada no relatório, 
conforme Decisão CD N° 19/15. A seguir, o conselheiro Aldo Romani apresentou 
o voto do conselheiro José Guilherme Barbosa Ribeiro, sobre o Processo n° 
CD./O8/14, que dispõe sobre homologação do convênio n° O4/2014, celebrado 
entre a FUFMT e o Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, objetivando 
a implementação do Projeto de Extensão “Sustentabilidade e Construção Civil: 
Ações Integradas em Edificações Públicas, sendo o voto no sentido de aguardar 
a manifestação da coordenação do projeto quanto aos pontos apresentados no 
voto para manifestar de modo conclusivo sobre a homologação do convênio. A 
Presidente obsen/ou que a homologação do convênio não inviabiliza a%
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solicitaçao do relator e sugeriu a aprovação com as recomendações 
apresentadas. Em votação, a matéria foi aprovada, por unanimidade, conforme 
a Decisão CD n° 21/15, com recomendações à PROPLAN e à coordenadora do 
projeto, devendo o processo retornar a este Conselho com as informações 
solicitadas pelo relator. Em continuidade, o conselheiro José Marques Pessoa 
relatou o Processo CD - 152/14, que dispõe sobre proposta de criação do 
Programa de Apoio à Inovação Tecnológica e Empreendedorismo - BIT, no 
Escritório de Inovação Tecnológica - EIT, cuja finalidade é subsidiar por meio 
de bolsas, para graduandos, graduados e demais pesquisadores, para contribuir 
com a capacitação de pessoal para inovação e empreendedorismo, sendo o voto 
do relator favorável ao pedido, obsen/ando as recomendações da PROPLAN, no 
sentido de que o quantitativo e a concessão das bolsas sejam aprovadas de 
acordo com a disponibilidade orçamentária de cada exercício financeiro e 
previsto para o exercício subsequente. O conselheiro João Carlos de Souza Maia 
ressaltou que a proposta é captar o recurso para a concessão das bolsas e 
implementação de projetos. Em votação, o voto foi aprovado por unanimidade, 
consubstanciando a Resolução CD N° O2/15. Prosseguindo, o conselheiro João 
Carlos de Souza Maia relatou o Processo n° CD- 134/14, que dispõe sobre 
aprovação do regimento interno do Hospital Veterinário do campus de Sinop, 
sendo o voto favorável à proposta, com a retirada da proposta da estrutura 
financeira do artigo 7° e exclusão do artigo 20 que estabelece competência ao 
conselho deliberativo para criação de cargos e ressaltou que a proposta não 
implica aumento de funções na estrutura da UFMT e nem de despesas. Em 
votação, o voto foi aprovado com as recomendações sugeridas, conforme 
Resolução CD N° O3/15. Em seguida, o conselheiro José Carlos Amaral Filho 
relatou o Processo CD - 127/14, que dispõe sobre proposta de inclusão na 
estrutura do Hospital Veterinário do campus de Cuiabá do setor de Farmácia, 
sendo o voto favorável à solicitação, que em votação foi aprovado, por 
unanimidade, consubstanciando a Resolução CD N° O4/15. Em continuidade, o 
conselheiro João Carlos de Souza Maia relatou os Processos CD- 153/14 e CD- 
O7/15, que dispõem sobre o Plano Anual de Atividades Interna da Auditoria 
Interna da UFMT - PAINT, do exercício de 2015 e do Relatório Anual de 
Atividades - RAlNT,2014, cujos votos favoráveis foram aprovados, por 
unanimidade, consubstanciando as Decisões CD N°s 14 e 15/16. Em seguida, o 
conselheiro João Carlos de Souza Maia relatou o Processo CD O1/15, que dispõe 
sobre homologação do termo de cooperação entre a FUFMT e o Ministério de 
Ciência e Tecnologia - MCTI, visando implementar e estruturar no âmbito da 
Rede de Biodiversidade e Biotecnologia da Amazônia Legal - Rede Bionorte o 
programa de pós-graduação, que destina à formação de doutores especializados 
nas áreas de Biodiversidade e Biotecnologia na região da Amazônia Legal, cujo 
voto favorável foi aprovado por unanimidade, conforme Decisão CD N° 16/15. 
Continuando, o conselheiro Marcos Prado de Albuquerque solicitou a retirada de 
pauta do Processo CD - 72/14 e seguindo relatou o Processo CD- O6/15, 
referente a homologação do Termo de Cooperação celebrado entre a FUFMT e 
a Fundação Agrisus, sendo o xfoto favorável, aprovado por unanimidade, 
conforme Decisão CD n° 17/15. A seguir, o conselheiro Marcos Prado de 
Albuquerque relatou o Processo n° CD-11/15, encaminhado pela Auditora Chefe
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da FUFMT, solicitando a aprovação para publicação eletrônica do relatório anual 
de atividades da Auditoria, relatórios de auditoria interna, assuntos pertinentes 
ao aprimoramento do desenvolvimento das atividades administrativas, entre 
outros, elencados na inicial destes autos, por um prazo razoável para avaliação 
da atividade, sendo o voto favorável à aprovação da proposta, devendo a nova 
proposta ser submetida ao CONSUNI e à decisão final deste Conselho. Em 
votação, o voto foi aprovado por unanimidade, conforme Decisão CD N° 18/15. 
A seguir, o conselheiro José Carlos Amaral relatou o Processo n° CD-O3/15, que 
dispõe sobre homologação do termo de cooperação n° 001/FUFMT/2015, 
ceiebrado entre a FUFMT, com a participação do EIT e a PROTECA - 
Biotecnologia Florestal Ltda, objetivando o desenvolvimento de ações conjuntas 
no campo do ensino, pesquisa e pós-graduação e viabilizar o acesso à 
infraestrutura em ambas as instituições, promover o intercâmbio de pessoal 
docente e técnico para atender a programas e projetos de interesse mútuo. Em 
votação, o voto favorável à homologação foi aprovado por unanimidade, 
conforme Decisão CD N° 25/15. A seguir, o conselheiro Aldo Romani apresentou 
o relato do conselheiro José Guilherme Barbosa Ribeiro sobre o Processo n° CD- 
150/14, que dispõe sobre solicitação do Presidente da ADUFMAT, para 
utilização do espaço da ADUFMAT/Sinop mediante a celebração de instrumento 
legal, manifestando seu voto pelo indeferimento do recurso administrativo 
interposto pela ADUFMAT. A Presidente teceu considerações sobre a matéria, 
obsen/ando que findo o «prazo de cinco anos, de concessão gratuita, o contrato 
não foi prorrogado e deve ocorrer o pagamento de aluguel pelo uso do espaço 
nos termos da legislação. No entanto, a diretoria da ADUFMAT entende que essa 
decisão é política. Dessa forma, a PROAD, cumprindo a decisão deste Conselho, 
está solicitando a desocupação do espaço usado pela ADUFMAT em Sinop e 
informou que apresentou a de proposta utilizar o local como espaço de vivência 
dos professores de Sinop e que os professores entenderam que o prédio é da 
UFMT. E ressaltou que o presidente anterior da Associação dos docentes 
encaminhou um processo ao CONSUNI para conhecimento dos conselheiros, 
porém, não apresentou o processo porque a matéria não era de competência do 
Consuni. Em seguida, o voto do conselheiro José Guilherme Ribeiro, pelo 
indeferimento do recurso, foi aprovado por unanimidade, consubstanciando a 
Decisão CD N° 20/15. Continuando, a Presidente apresentou o Processo n° CD- 
04/15, encaminhado pela direção da Fundação Uniselva, que dispõe a indicação 
do membro deste conselho para compor o Conselho Fiscal da Fundação 
Uniselva, sendo indicado o conselheiro Marcos Prado de Albuquerque, com 
cinco votos favoráveis e a abstenção do indicado, conforme Decisão CD N° 
24/15. Seguindo, a Presidente apresentou o Processo n° CD/16/15, que dispõe 
sobre doação realizada pela professora Cláudia Regina Heck, de Netbook ASUS 
1015PEM-BLK 185S/Atom N550/2gb/500CG/ 10.1 Windows 7 Starters/Intel, no 
valor de R$ 3.200,00 (três mil e duzentos reais), que em votação foi aprovada, 
por unanimidade, conforme Decisão CD N° 23/2015. A seguir, o conselheiro José 
Marques Pessoa solicitou a inclusão do Processo n° CD- 24/15, encaminhado 
pela Secretaria de Relações Internacionais, solicitando dotação orçamentária 
para realização do exame TOEFL - ITP (MEC-SESU) nos quatro campis da 
UFMT, no valor de R$ 70.000,00, conforme manifestação da Gerência de 
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Orçamento/PROPLAN, sendo o voto favorável ao pedido, que em votação foi 
aprovado por unanimidade, consubstanciando a Decisão CD N° 22/2015. Em 
informes,'a Presidente comunicou a aprovação pelo Congresso Nacional do 
orçamento da União e que a universidade aguarda a decisão da Presidente da 
República e dos ministérios, quanto ao contingenciamento do orçamento e que 
já solicitou uma readequação da força do trabalho dos sen/iços terceirizados e 
de estagiários, bem como do trabalho para economizar 30% de energia e água, 
porém garantiu que as atividades estudantis e de aula de campo serão 
preservadas. Seguindo, informou sobre as reuniões com o Governo do Estado 
para retomar as obras do Hospital Universitário e que o Governo se 
comprometeu em concluir as obras do Centro Oficial de Treinamento - COT, 
com a interlocução do Vice- Reitor João Carlos para construção da pista de 
atletismo, com recursos do Ministério dos Esportes, lembrando ao Governador 
que o Conselho Diretor cedeu parte da área para construção do viaduto e em 
contrapartida seria construído o COT e a inten/enção para construção da saída 
da UFMT pela av. Arquimedes Pereira Lima. A Presidente manifestou, também, 
sobre o andamento das obras para construção do campus de Várzea Grande 
que deverão estar concluídas até o mês de julho, faltando a construção da ponte 
no rio Pari, por parte do Governo do Estado. Em seguida, a Presidente informou 
sobre a ação judicial dos 28,86% impetrada pelos docentes, em tramitação 
desde 1996, e, que segundo o TCU o reajuste deve ser retirado dos professores 
aposentados, ressaltando que essa decisão trará sérios problemas para os 
docentes da UFMT, porém a reitora e gestora das contas da universidade terá 
de cumprir. Nada mais havendo a ser dito e nem tratado, a Presidente agradeceu 
a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada esta ata por mim, Elenir 
Motta Sanches Arruda, Secretária dos Órgãos Colegiados Superiores que a 
escrevi e subscrevo após lida e apro ada pelo plenário do Conselho Diretor. 
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